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cestovního ruchu ve věnném městě Chrudim a zjistit, jak významnou roli v rozvoji 

cestovního ruchu hraje fenomén věnných měst. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce m • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Výsledek kontroly ukázal celkovou podobnost na úrovni 11%. Následná podrobná 
kontrola neukázala žádné pochybení autorky, neboť veškeré ukázané shody jsou řádně 
citovány a odkazovány z primárních zdrojů. Nejvyšší shoda byla s bakalářskou prací, 
zpracovanou na naší katedře v roce 2019: POPELY, Jan. Předpoklady cestovního ruchu ve 
věnných městech českých královen - Hradec Králové a to z toho důvodu, že autorka 
používala při zpracování bakalářské práce podobné zdroje. 

Dílčí připomínky a náměty: 

V bakalářské práci se vyskytují jen drobné nedostatky: 



V závěru formulace cíle práce je uvedeno: „návrh dalšího možného uplatnění 
kulturního dědictví v cestovním ruchu. "Tato formulace je velmi obecná a měla být 
více specifikována na lokalitu a téma práce. 
Nemám výhrady k zacházení s citačním aparátem. Je ale diskutabilní, že autorka 
nepoužila jako zdroj právě předchozí bakalářskou práci: POPELY, Jan. 
Předpoklady cestovního ruchu ve věnných městech českých královen - Hradec 
Králové 
Autorka příliš často jako zdroj využívá ve své práci: KRŠKOVÁ, Dagmar. Královny 
a jejich věnná města. Dvůr Králové nad Labem: Dvůr Králové nad Labem, 2001 
(např. str.15) 
V textu jsou špatně uvedeny odkazy na čísla obrázků nebo zcela chybí (např. str.30 
odkaz na umístění Chrudimi na mapě). 
V dopravních předpokladech by bylo dobré přidat vzdálenosti od nejbližšího 
letiště. 
Ve SWOT analýze autorka správně vyvozuje silné stránky z již dříve v práci 
zkoumaných témat (str.45), bohužel ale stejným způsobem nepostupuje u slabých 
stránek (str.46). Například není jasné, jak dospěla k tvrzení o nedostatku 
parkovacích míst nebo o malé nabídce wellness služeb. 
V práci se občas vyskytují gramatické chyby (str.17) 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autorka bakalářské práce zvolila téma věnných měst, se kterým navazuje na předešlé 
bakalářské práce vedené na katedře KRCR FIM UHK. Práce je zpracována přehledně a 
výsledky práce by mohly být podnětem pro další využití historických témat v destinačním 
marketingu zkoumaných oblastí. Velmi pozitivně hodnotím využití primárních 
dokumentů při zpracovávání částí věnovaných městu Chrudim či spolku Královská věnná 
města. Nedostatky vyjmenované výše snižují hodnocení práce o jeden stupeň. 

Otázky k obhajobě: 
1. Kde jste získala informace pro vytvoření seznamu slabých stránek ve SWOT 

analýze? 
2. Zaznamenala jste v průběhu výzkumu informaci, proč většina věnných měst se 

nachází ve východních Čechách? Pokud ne, uměla byste tuto otázku zodpovědět? 
3. Využívá město Chrudim tuto součást své historie na svých webových stránkách? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: C 

V H r a d c i Králové, dne 4. května 2022 

podpis 


